



|| Ольга Шадрина. Фото автора

Прекрасный день всех женщин сельских

ПРАЗДНИК

Ирина САШИНА

Ежегодно 15 октября в России отмечается Международный день сельских женщин.

Казалось бы, такой день, да ещё и международного масштаба, появился относительно недавно. Тем не менее, корни его уходят вдалеке... Издавна хозяйство в своих руках держали именно женщины - матери и жёны. Они хранили ключи от дома, вели учёт мук, соломе и селу. Под их присмотром находились домашние животные.

«Есть женщины в русских селеньях...», - сказал классик. И невольно, приподняв бровь, задаешься вопросом, а действительно, есть ли такие сегодня, о ком говорил автор?

Она всегда на виду, потому что работает с людьми - Ольга Анатольевна Шадрина, методист в турушевском сельском клубе.

- Я родилась и выросла в селе Исетском, но семейные корни идут из деревни Турушева: прадеды, деды и родители мои оттуда родом. С детства родителями приучена к сельскому труду. Могу делать по дому всё: и умазать трубы, если по-

требуется, и водить машину, и дров наколоть, баню истопить, испечь картошку в русской печке. (К слову о последнем: картошка испробована мной лично, за мастерство хозяйке поставлена уверенная пятёрка).

Ольга Анатольевна - человек трудолюбивый, внимательный, заботливый. Всегда находит время не только для своих близких, но и для односельчан, занимается общественной деятельностью, является депутатом Думы Исетского района шестого созыва. За какое бы дело она ни взялась, всё спорится в её руках. И где только силы находит?

Сегодня сельская женщина стала современной, мобильной, более коммуникабельной, стремящейся к саморазвитию. В настоящее время моя собеседница ещё и студентка Тюменского государственного института культуры, учится на заочном отделении по специальности «Режиссура театрализованных представлений и праздников». Выбор этой специальности был обусловлен стремлением к развитию и совершенствованию своих профессиональных навыков в области культуры и искусства.

- Сельская женщина очень добрая, открытая, трудолюбивая, гостеприимная и самобытная; а какие сельские женщины хозяйки! - делится Ольга Анатольевна. - И у меня есть приусадебный участок и огород, на котором выращиваю овощи, ягоды и плодовые деревья. Обожаю цветы! Они везде меня окружают: во дворе, в огороде, в доме, на работе. Люблю природу, собирать грибы, ягоды, да и просто гулять по лесу. Из животных имеются кошечка Милочка и песик Бим.

В деревне ленивых не любят, а трудолюбивых, наоборот, уважают. Да, сельские женщины - великие труженицы, на их плечах и дом, и семья, и хозяйство, и работа. Ольга Анатольевна хорошая хозяйка, заботливая мама, любящая жена. В общем, главная по «погоде в доме». У мужа Валерия рабочая профессия - он водитель фронтального погрузчика. Сын Егор с красным аттестатом окончил девять классов бархатовской школы и поступил в Петровский колледж в Санкт-Петербурге. Занимается спортом - лёгкой атлетикой и волейболом, увлекается музыкой: играет на гитаре и синтезаторе.

В свободное от работы и домашних хлопот время (в деревне всегда много работы) Ольга Анатольевна увлекается плетением лаптей - сувениров, которые являются символом русской деревни, домашнего уюта и семейного счастья. Очень любит пить и рукодельничать.

Жить в городе, безусловно, комфортнее, чем в деревне, поэтому многие мечтают перебраться из родных мест поближе к цивилизации. Однако город без села выжить не может, кто-то же должен растить на полях пшеницу, ухаживать за садами и огородами, работать на фермах и птицефабриках.

- Деревенскую жизнь не хочу менять на город, - уверенно заявляет Ольга Шадрина. - Мне здесь очень комфортно, я нахожусь в гармонии с собой. И это очень важно! А вообще я очень счастливая женщина. В деревне для меня счастье во всём: есть прекрасная семья, хороший дом, любимая работа, меня окружают дорогие сердцу люди. И пусть это счастье длится бесконечно долго там, где вам лучше всего. Мне лучше в деревне. Я здесь счастлива...

Хорошо всё-таки, что есть такие счастливые женщины в русских селеньях...

Школьники выйдут на старт

ГТО

Учебный год в самом разгаре. Школьники региона постепенно набирают физическую форму и готовятся показать её на соревнованиях и тестированиях Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне».

17 и 24 октября на старт выйдут школьники Исетского района. В фестивале ГТО, который пройдёт в СОК «Исеть», примут участие ученики начальных классов.

Напомним, результаты соревнований идут параллельно в личный зачёт пройденных испытаний ВФСК ГТО каждого участника на знаки отличия.

Рабочая суббота

ОБЩЕСТВО

Рабочая неделя с 5 по 8 ноября продлится всего четыре дня благодаря Дню народного единства, который в этом году выпадает на понедельник.

При этом последняя рабочая неделя в октябре будет шестидневной и продлится с 28 октября по 2 ноября. Рабочий день в субботу, 2 ноября, будет сокращённым.

Напомним, выходной день 2 ноября был перенесён на 30 апреля этого года, чтобы получились непрерывные выходные с 28 апреля по 1 мая.

В начале октября Минтруд опубликовал график праздников на 2025 год. Согласно ему, новогодние каникулы у россиян продлятся 11 дней - начнутся 29 декабря, а закончатся 8 января. Длинные каникулы будут и на майские праздники - 8 дней с небольшим трёхдневным перерывом.

Ожидается дождь

ПОГОДА

ИА «Тюменская линия»

От 3 до 8 градусов тепла ожидается в дневные часы в Тюменской области в течение недели с 14 по 20 октября. По данным центра Фобос, в атмосфере над регионом большую часть периода будет доминировать антициклон, так что вероятность осадков будет небольшой. Только в четверг-пятницу облаков станет больше, и пройдут небольшие дожди.

15 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ СЕЛЬСКИХ ЖЕНЩИН

Дорогие жительницы Исетского района!

От всей души поздравляю вас с Международным днём сельских женщин!

Сегодня женщинам села по плечу любая роль – они организуют своё дело, активно участвуют в общественной жизни района, занимают руководящие посты. Но кем бы ни работали наши дорогие сельчанки, они всегда помнят о своём главном предназначении – хранить домашний очаг, беречь и передавать традиции и нравственные устои.

Вы – настоящие героини, которые дарят миру тепло, заботу и любовь.

Огромная вам благодарность за оказанную гуманитарную помощь и активный вклад в нашу победу, благодаря которым мы приближаемся к миру и спокойствию на нашей Земле.

Спасибо вам за вашу женскую мудрость и доброту.

Желаю, чтобы было как можно больше светлых дней, чтобы как можно чаще радовали вас ваши дети и близкие. Здоровья, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Международный день сельских женщин впервые отметили в 2008 году. Идея создания праздника возникла во время женской конференции, проходящей в Пекине в 1995 году, но лишь спустя 12 лет он был официально утвержден. Цель праздника – обратить внимание на нелёгкое положение тружениц села и по достоинству оценить их существенный вклад в развитие пищевой индустрии и промышленности.

Более четверти женщин всего мира проживают в сельской местности. В их крепких руках находится обеспечение городских жителей продовольствием и растительным сырьем. Благодаря труду сельских женщин на прилавках магазинов каждый день появляется мясо, молоко, хлеб, масло и многие другие продукты. День сельских женщин обедняет тружениц всех профессий, проживающих в сельской местности.

«Я прошла хорошую школу трудолюбия»

95-летие отметила в минувшую субботу
Валентина Ивановна Ушакова

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Елена КИРИЛЛОВА

Родилась и выросла Валентина Ивановна в деревне Мичурина Червишевского сельского совета.

Ещё до Великой Отечественной войны умерла её мама. Отец, спустя время, привёл в дом другую женщину.

– Мне тогда всего лишь четыре года было, – вспоминает Валентина Ивановна. – Я как только четыре класса окончила, так и пошла работать. Что скажут, то и делала: и свиаркой была, и дояркой, и телятницей. Вот на ферме хорошая школа была, школа трудолюбия.

Довелось ей поработать и на лесозаготовках.

– Угнали нас, молодых девок, туда с одним мешком картошки на всю зиму, – говорит она, – был бы отец рядом, ни за что бы не отпустил. Его призвали на фронт, а вскоре пришла похоронка.

После Победы Валентина Ивановна уехала в Тюмень, поступила на моторный завод кладовщиком.

Уже находясь на заслуженном отдыхе, на несколько лет переехала в Кирсанову. Так получилось, что с 2020 года она проживает в исетском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Директор учреждения Олег Тишинский и начальник отдела социальной защиты населения Ирина Полковникова поздравили именинницу с днём рождения, вручили цветы, подарки и письмо от президента Российской Федерации Владимира Путина.

За чашкой чая юбилярша поделилась воспоминаниями о своей жизни.

– Валентина Ивановна – труженица тыла. Мы всегда поздравляем её не только с днём рождения, но и с Днём Победы. Ей многое пришлось пережить, но она осталась очень добрым и отзывчивым человеком, – говорит Олег Станиславович.

– Здесь у меня большая и



С юбилеем Валентину Ивановну Ушакову поздравил директор дома-интерната Олег Тишинский. Фото автора

дружная семья, – добавляет именинница.

Редакция газеты "Заря" поздравляет долгожительницу с юбилеем и желает здоровья.

Мы вместе

Письма и посылки тем, кто находится в зоне специальной военной операции, собрали ученики второй исетской школы

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В акции «Мы вместе» ребята приняли участие вместе с учителями, родителями, бабушками и дедушками. Продукты питания, тёплые вещи и ещё более тёплые слова чтобы поддержать наших бойцов, ещё раз напомнить, как сильно их любят и ждут дома.

– Это важно, потому что подрастающее поколение воспитывается не только словом, но и делом. Каждый может внести свой посильный вклад. Даже простое доброе слово имеет большое значение. Неоднократно мы проводили классные встречи с участниками СВО и лично убедились в том, как важны для них наши письма и слова поддержки, – подчёркивает советник директора по воспитанию Кристина Мадиева.

Организатор акции Светлана Герман уверена, что обязанность любого из нас – поддерживать бойцов, чтобы они могли исполнять свой долг эффективно.

– Посылки и письма поддержки с родной земли греют душу и, я думаю, поднимают боевой дух, – говорит она.

Ученики и родители 4 «Б» класса с огромным желанием приняли участие в акции. Их классный руководитель Елена Худякова уверена, что поддержка и простое человеческое внимание помогут поддержать моральный и боевой дух земляков.

– Волонтёры по всей стране шьют и вяжут для солдат балаклавы, носки, зашивая в подошву псалом 90, плетут

сети, собирают медикаменты, заливают окопные свечи, изготавливают тактические носилки. Мои ребята решили собрать продуктовые наборы (чай, кофе, пряники, печенье, сгущённое молоко, консервы, лапшу и картофельное пюре быстрого приготовления, тушёнку), чтобы бойцы знали, что и самые маленькие с ними, что они не одиноки, – добавляет классный руководитель 4 «А» класса Ольга Путимцева.

– Военные заботятся о нас, а мы о них, – говорят близнецы-первоклашки Сергей и Оля Орловы, – помощь может быть разной: еда, одежда и наши письма.

– Мы стали свидетелями неимоверной волны поддержки и солидарности, вызванной

акцией по сбору гуманитарной помощи для участников специальной военной операции. Эта инициатива объединила людей из разных уголков страны, продемонстрировав, как важно действовать вместе в трудные времена. Волонтёры, не покладая рук, собирают продукты, медикаменты и тёплые вещи с искренним намерением сделать всё возможное для поддержки тех, кто находится на передовой. Одна из замечательных особенностей этой акции – не только материальная помощь, но и моральная поддержка. Каждый пакет, собранный для отправки, напоминает о том, что забота и внимание к ближнему согревают сердца даже в самых сложных обстоятельствах. Эта акция показыва-

ет, что человечность и доброта могут стать маяком надежды для многих, – делится мама малышей Марина Орлова.

– Душа болит о наших ребятах, которые находятся в зоне СВО. Хочется их поддержать, помочь им, поэтому мы не смогли остаться в стороне, – признаётся педагог Любовь Видулова, – в таких акциях участвуем не первый раз.

Среди учеников есть ребята, чьи родные сейчас находятся в зоне боевых действий, и они не понаслышке знают, как нужны там весточки из дома, уверенность в том, что их ждут, поддерживают и гордятся ими.

– Эта акция мне очень близка. Мой папа сейчас на спецоперации. Хочется порадовать домашним теплом наших бой-

цов, – говорит первоклассник Артемий Клейман.

– Я считаю, что гуманитарную помощь должен посылать каждый россиянин независимо от того, находятся или нет их родные и близкие в зоне СВО. При сборе посылок, я отдаю частичку домашнего тепла и уюта. Ведь участники спецоперации находятся в сложной ситуации и защищают нас, добиваются мира и справедливости для нашего народа, – делится семиклассница Кристина Москвина, её брат тоже находится на спецоперации.

– Если нужно отправить гуманитарную помощь, мы, одноклассники и вся моя семья, всегда готовы, – выражает общее мнение первоклассница Вера Островская.



Младшие школьники из исетской школы № 2 приняли участие в акции «Мы вместе». Фото из архива школы № 2

Как ниточка за иголочкой

ГОД СЕМЬИ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Супруги должны дополнять друг друга, уверены Андрей и Олеся Бураковы из райцентра.

Вместе они уже 17 лет. Оба исетские. Познакомились, когда Андрей пришёл из армии.

– Он общался с моим старшим братом, встречались иногда в общих компаниях, – рассказывает Олеся.

Говоря о муже, она отмечает, что он сразу показал себя надёжным и ответственным.

– Поженились мы в 2007 году, я была уже на первом курсе тобольской педагогической академии, училась заочно. Он возил меня на сессию, всегда поддерживал, помогал, – рассказывает Олеся.

После свадьбы Бураковы некоторое время снимали жильё, а потом, воспользовавшись программой «Молодой специ-



|| Андрей и Олеся Бураковы с детьми. Фото из семейного архива

алист на селе», взяли земельный участок и постепенно построили свой собственный дом.

Они всё делают вместе:

– И в огород всей семьёй, и по дому. Помидоры солим, за грибами-ягодами и даже в

магазин вдвоём выезжаем, – улыбается Олеся, – мы друг за другом, как ниточка за иголочкой. Если он забор ставит, я тут же его крашу. Мы не надоели друг другу, а наоборот стали ближе. Главный секрет здесь – слушать, слышать, понимать,

поддерживать. Мы, бывает, конечно, поворчим, но ссор настоящих у нас нет.

Олеся говорит, что для неё положительным примером взаимоотношений между супругами являются бабушка и дедушка по материнской линии:

– Они много лет прожили вместе, друг за другом всегда ухаживали, между собой общались без ругани, я не слышала никогда, чтобы они повышали голоса. И у нас также.

Олеся признаётся, что они с мужем оба деревенские жители, ей не нравится городская суета и шум, а он не может и дня провести без работы во дворе.

– Он у меня – мастер «золотые руки», – с гордостью за супруга говорит Олеся, – его отец был кузнецом, Андрей всему у него научился.

Однажды Олеся захотелось свой семейный логотип. Андрей поддержал эту идею. Недолго думая, она нарисовала

эскиз, муж взялся за сварочный аппарат.

– В нём есть инициалы каждого члена семьи: наши с супругом и сыновей Даниила и Тимофея, а также начальная буква фамилии, – рассказывает Олеся, – этот логотип можно увидеть на воротах дома.

У Бураковых есть и свои семейные традиции. Они вместе готовятся и отмечают все праздники, часто ездят отдыхать на природу с палатками, посещают горячие источники.

– Мы поддерживаем друг друга во всём, обсуждая и проговаривая. Даже если это касается того, чтобы завести кошку или собаку, – рассказывает Олеся.

Она мечтает каждый о своей мастерской: Олеся – как профессиональный художник, Андрей – как мастер на все руки. Пока это в планах, но супруги верят, что они исполнятся. По-другому не может быть.

Регулировка пластиковых окон на зиму: инструкция и советы

НА ЗАМЕТКУ

Анна БЕЛОВА, RG

Часто бывает, что домохозяйцы не могут понять, почему в квартире или в доме холодно. А причина может быть в неверно выставленном режиме окон. Когда зима уже не за горами и сильное похолодание может наступить в любой момент, самое время подготовить окна к зимнему сезону. Рама должна стоять в правильном режиме, которых у пластиковых окон два. В обиходе их называют "зимний" и "летний", пишет "Российская газета".

Что такое зимний режим пластиковых окон

Системой "зима-лето" оснащены практически все современные окна ПВХ, так что если вы ставили стеклопакеты не 20 лет назад, то не стоит сомневаться, что такая функция у вас есть. Разработчики предусматривают возможность регулировки фурнитуры в зависимости от погоды, чтобы окно максимально сохранило свои характеристики, а в помещении оставалась комфортная температура. Зимний режим пластиковых окон – это настройка фурнитуры, при которой створка прижата к раме сильнее, чем в другое время года (если прижата слабее, то, соответственно, она находится в летнем режиме). "Такой режим обеспечивает максимальную герметичность и препятствует проникновению в помещение холодного воздуха и образованию сквозняков. В холодное время года такая регулировка помогает сохранить тепло и, к тому же, снизить расходы на отопление", – поясняет инженер-технолог Алексей Трифонов.

Как определить, в каком режиме находятся окна в данный момент

Чтобы узнать, в каком режиме настроено окно, выполните следующие шаги:

Откройте створку и осмотрите

цапфы (эксцентрики), расположенные на её боковой стороне. Они имеют овальную или круглую форму с меткой.

Обратите внимание на положение метки:

– если она направлена внутрь помещения – окно в зимнем режиме

– если направлена наружу – окно в летнем режиме. Обратите внимание! Если вам ставили окна в холодное время года, то, скорее всего, фурнитура уже находится в нужном положении, поскольку мастер привел ее в зимний режим. В любом случае, открыв створку, несложно увидеть, "на зиму" выставлены цапфы или "на лето". Как правильно отрегулировать пластиковые окна на зиму

"Для приведения окон в зимний режим существует пошаговая инструкция, – поясняет Алексей Трифонов. – Она несложная в выполнении и состоит из шести этапов".

Перед началом работы подготовьте шестигранный ключ (обычно на 4 мм) или плоскогубцы – в зависимости от типа фурнитуры. Определить, какой именно понадобится инструмент, можно по внешнему виду цапфы.

Шаг 1: Подготовка

Прежде чем приступить к работе, нужно удостовериться, что окно чистое и сухое. Поэтому предварительно очистите фурнитуру от пыли и грязи для облегчения процесса регулировки.

Шаг 2: Поиск цапф

Откройте створку и найдите все цапфы, установленные по периметру боковой части окна. Обычно эксцентрики расположены с обеих сторон и сверху.

Цапфы обеспечивают равномерный прижим, и их количество может варьироваться в зависимости от размера створки.

Шаг 3: Регулировка цапф

Вставьте шестигранный ключ в цапфу.

Поверните эксцентрик в направлении часовой стрелки,

чтобы увеличить прижим (это и будет зимний режим).

"В дальнейшем, чтобы вернуть окна в летний режим, нужно будет повернуть цапфу против часовой стрелки в прежнее положение, то есть снова уменьшить прижим", – поясняет Алексей Трифонов.

"Если на эксцентрике нет отверстий, его нужно будет отрегулировать вручную, оттянув на себя, приведя в нужное положение и затем зафиксировав в нем нажатием на цапфу, – добавляет мастер по установке окон Андрей Белов. – Также отмечу, что цапфы сдвигаются достаточно туго, так что при переводе в тот или иной режим вам придется приложить определенные усилия".

Шаг 4: Проверка прижима

После проведения вышеописанной манипуляции нужно убедиться в достаточной плотности прижима.

"Проверяется это при помощи обычного листа бумаги. Лист, зажатый между рамой и закрытой створкой, должен вытягиваться не легко, а с усилием", – рассказывает Алексей Трифонов.

Шаг 5: Регулировка всех цапф

Прижим должен быть равномерным по всему периметру. Поэтому вышеупомянутую проверку нужно повторить для всех цапф на створке окна.

Шаг 6: Смазка фурнитуры

Чтобы обеспечить плавную работу окон в зимних условиях, нужно нанести на подвижные части фурнитуры специальную смазку. Приобрести её можно в строительном или хозяйственном магазине.

"Если ваши окна стояли в зимнем режиме, с наступлением теплого сезона их нужно обязательно вернуть в летний режим. В противном случае прокладкарезинка может через определенное время потерять эластичность, что приведет к сквознякам в квартире и, как следствие, к замене уплотнителя", – предупреждает Андрей Белов.

Как проверить, плотно ли закрывается окно: совет эксперта

Чтобы определить, достаточно ли плотно закрывается окно и нет ли сквозняка, некоторые мастера рекомендуют использовать зажигалку. Просто зажгите ее, поднесите к оконной раме и проведите ею вдоль всего периметра окна. Дует ли из щелей, покажет направление пламени.

"Это действенный способ. Правда, отклонение пламени не означает, что причина сквозняка именно в недостаточном прижиме створки – в том числе при выставлении зимнего режима. Вполне возможно, что речь идет о разгерметизации монтажного шва в том или ином месте по периметру рамы", – поясняет Андрей Белов.

Что ещё стоит сделать при подготовке окон к зиме

Есть и другие советы, которые позволят сохранить тепло в доме в холода и помогут сохранить окна в отличном состоянии.

Проверка теплоотдачи в комнатах

"Перед наступлением зимы рекомендую проверить отопление, теплоотдачу в помещении, – советует гендиректор ООО "Алюмопластика-П" Николай Полещиков. – Ибо нужно помнить, что окно – это не иллюминатор подводной лодки, который полностью герметичен, и не отопительный прибор. В большинстве домов – вытяжка и, соответственно, приток свежего воздуха должен идти через окна и двери, а тепло в помещении регулируется температурой нагревательных приборов. Если у вас установлена система вентиляции, то в помещении подпором воздуха создаётся дополнительное давление, и продувание через окна не ощущается".

Проверка уплотнителя и оконных петель

При подготовке окон к зиме эксперт Алексей Трифонов, в

свою очередь, рекомендует обратить внимание на оконные уплотнители, петли, а также на ряд нюансов.

Проверьте уплотнители. Между оконной рамой и створкой всегда есть уплотнитель, который выглядит как черная лента из толстого эластичного материала. Она устойчива к перепадам температур и механическим нагрузкам и выполняет роль пружины, сжимаясь при закрытом окне и расправляясь при открытии. Перед наступлением зимы все уплотнители нужно проверить: осмотрите их на предмет наличия трещин или износа. Если обнаружилось повреждение, уплотнитель следует заменить.

Отрегулируйте петли. Если створка вашего окна провисает или плохо закрывается, нужно отрегулировать оконные петли с помощью ключа-шестигранника.

Проверьте водоотводящие каналы. Также эксперт советует убедиться, что водоотводящие каналы не забиты, чтобы предотвратить скопление влаги. Дренажные отверстия при необходимости нужно очистить.

Совет эксперта

"Рекомендую также рассмотреть возможность замены обычного стеклопакета на энергосберегающий для дополнительной теплоизоляции, а также использовать специальные материалы для дополнительного утепления зон вокруг окна", – добавляет Трифонов.

Если вы подготовили окна к зимнему режиму, наступили холода, а из створки дует, возможно, она провисла или просела от времени, – поясняет Андрей Белов. – Чтобы это исправить, можно добавить подложки между рамой и стеклопакетом, для чего проще всего будет обратиться к специалисту. Если же дует непосредственно из-под подоконника, значит, монтаж окон был произведен некачественно и следует произвести перемонтаж всей конструкции.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельных участков **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, д.Батени, ул.50 лет Октября, з/у 25а, предварительной площадью 2000 кв.м;

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Верхнеингалское сельское поселение, с.Верхний Ингал, ул.Южная, з/у 25, предварительной площадью 2000 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Бархатовское сельское поселение, д.Гаёва, ул.60 лет октября, з/у 20а, предварительной площадью 50000 кв.м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб.201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:
- на 1 месяц - 55 руб.;
- на 3 месяца - 165 руб.;
- на 6 месяцев - 330 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию. **Все подробности по телефонам: 2-19-09, 2-14-11**

РАЗНОЕ

Вниманию арендодателей ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»

ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» информирует арендодателей, с которыми заключены договоры аренды земельных участков, о выдаче арендной платы за 2024 год по следующему графику:

- 21 и 22 октября 2024 года в с.Красново (жителям Красновского с.п.), в здании администрации Красновского сельского поселения с 8:30 ч. до 16:00 ч.;

- 25 октября 2024 года в с.Бобылево (жителям Бобылевского с.п.), в здании администрации Бобылевского сельского поселения с 8:30 ч. до 16:00ч.;

- 28, 29 и 30 октября 2024 года в с.Рафайлово (жителям Рафайловского и Солобоевского с.п.), в здании Дома культуры с.Рафайлово с 9:00 ч. до 16:00ч.

Арендодатели, проживающие в поселениях, не указанных в графике, могут получить арендную плату, обратившись в любое удобное для них место в указанные даты либо получить в бухгалтерии ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» (с.Красново) с 31 октября 2024 г. с 8:30 ч. до 16:00 ч.

Выдача арендной платы будет производиться на основании документа, удостоверяющего личность арендодателя и правоустанавливающих документов на земельную долю (участок), а также документа, удостоверяющего полномочия представителя (доверенности).

По всем возникающим вопросам, связанным с выдачей арендной платы, обращаться по телефонам: 8 (34537) 23-6-00 или 8 922 485 58 90.

ПРОДАЁМ

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров. **СЕПТИК ПОД КЛЮЧ.** Самые низкие цены. Найдёте дешевле, сделаем ещё дешевле. Тел.: 8 904 888 84 85 20-20

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-3

ГОРБЫЛЬ пиленный, не пиленный сухой, ОПИЛ. Тел.: 8 952 670 80 14 5-3

ПИЛОМАТЕРИАЛ: ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-12

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 53-1

ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЮ, ПЕСОК, ОПИЛ, ГОРБЫЛЬ деловой, 2 м. Тел.: 8 919 958 74 59 7-7

ДРОВА. Тел.: 8 950 496 12 86 10-3

19 октября, с 13:30 до 14:00 У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН» СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК (красные и белые) **300-350-450-550 руб.**
- КУР-МОЛОДОК **от 650 до 700 руб.**
- ДОМИНАНТОВ - **от 750 руб.**

8-923-686-01-29, 8-951-429-97-16

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
www.zakovka.ru

ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ
ООО «РУССКОЕ ПОЛЕ» извещает вас о **НАЧАЛЕ ВЫДАЧЕ ПАЁВ**
Выдача паёв начнётся с 21 октября 2024 года и будет проходить до 21 ноября 2024 года по адресу: Тюменская область, Исетский район, п.Новикова, ул.Дорожная, зд. 1.
Понедельник-пятница - с 9:00 ч. до 16:00 ч.
Суббота - с 8:00 ч. до 12:00 ч.
Воскресенье - выходной.
Паи будут выдаваться только при предъявлении паспорта и свидетельства о праве собственности (выписка из ЕГРН) на земельный участок.
Без оригиналов документов выдача паёв производиться не будет!
По всем вопросам обращаться по телефону: 8 (34537) 26-6-34.

ПОКУПАЕМ

Любой ваш АВТОМОБИЛЬ. Тел.: 8 908 866 28 40 10-6

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ. Тел.: 8 952 678 33 00

ЗАКУПАЕМ МЯСО
КРС, хряков и вынужденный забой
8Тел.: 8 909 149 98 76
8 905 854 65 0

УСЛУГИ

Мужские и детские СТРИЖКИ. Оформление бороды. Тел.: 8 919 938 30 16

ЭКСПРЕСС-ПОЗДРАВЛЕНИЕ. Ростовые куклы: Кукла ЛОЛ, Мулатка, Мулат, Стас Михайлов. Тел.: 8 982 964 62 32

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-2

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации, вытяжки. ЧИСТКА колодцев и скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-1

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-21

БУРЕНИЕ скважин. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 40-31

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21 6-2

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам - скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-1

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

РАБОТА

В АУ «КЦСОН "Забота"» требуется ВОДИТЕЛЬ категории В. Тел.: 8 (34537) 23-4-15

Предприятие «ПРОНТО» приглашает на работу ОПЕРАТОРОВ ШВЕЙНОГО ОБОРУДОВАНИЯ. Обучение за счёт предприятия, достойная заработная плата. Телефон отдела кадров: 8 920 101 12 28

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ МАНУФАКТУРА
ТРЕБУЮТСЯ ШВЕИ НА ШВЕЙНУЮ ФАБРИКУ В ТЮМЕНИ

шить одежду из текстиля и трикотажа 1-й, 2-й слой	официальное трудоустройство
работа вахтовым методом	развозка от общежития до фабрики и обратно
проживание в 4-х местном номере с удобствами	компенсация проезда
бесплатный обед	оплата 2 раза в месяц
работа с 8:00 до 20:00	предоставляется общежитие
график 2/2 недели	з/п от 15000р в неделю

+7(904)474 55-66
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СВЯЗИ

СКОРБИМ

Скорбим в связи с уходом из жизни бывшего директора школы **ВИТАЛИЯ СИЗОВЕВИЧА ПЛОТНИКОВА.**

Работая в школе учителем истории, свою трудовую деятельность Виталий Сизоевич посвятил обучению и воспитанию подрастающего поколения, воспитал не одну плеяду успешных, целеустремлённых учеников.

Будучи талантливым учителем, он свои знания передавал детям. Как грамотный руководитель Виталий Сизоевич делился своим мастерством с коллегами.

Он был требовательным человеком как к себе, так и к окружающим, он радел за честь школы, пользовался уважением коллег, учащихся. Светлая память о Виталии Сизоевиче как о руководителе и коллеге навсегда останется в наших сердцах. Выражаем соболезнование родным и близким.

Коллектив и ветераны МАОУ Исетской СОШ № 2

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Емельяновне Плотниковой по поводу смерти супруга **ВИТАЛИЯ СИЗОВЕВИЧА ПЛОТНИКОВА.** Разделяем горечь утраты. **С.Ю.Моржов, С.В.Моржова**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря» **Отпечатано** в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2525
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2181

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980